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Vrijdag, 26 november 2021

Beste ouders

De voorbije week heeft het virus hard toegeslagen in de lagere school van de Antoniusschool. Vier klassen (4A, 4B, 5B en 6A) zijn intussen in quarantaine geplaatst. Heel wat leerkrachten testten positief of moeten in quarantaine omwille van een besmetting in hun gezin. 
In samenspraak met ons schoolbestuur hebben we beslist dat het organisatorisch niet meer haalbaar is om de school draaiende te houden. Bovendien hopen we de verspreiding van de besmettingen af te remmen door de school een week te sluiten.
We begrijpen dat dit voor jullie als ouders ook een heleboel organisatorische problemen met zich meebrengt. Daarom willen we in héél uitzonderlijke situaties opvang voorzien op school. U kan hiervoor enkel telefonisch contact opnemen met de directie op het telefoonnummer van de school (03/383.30.37). Dit is mogelijk op zondag 28 november tussen 13.30u en 15.00u. De kinderen van 4B, 5B en 6A zijn nog in quarantaine momenteel en kunnen in geen enkel geval in de school opgevangen worden. 
De school schakelt over op afstandsonderwijs. De klasleerkracht voorziet dagelijks twee online lesmomenten. In de nieuwsbrief vindt u een planning van deze dagelijkse sessies. Via mail wordt een planning met taken doorgestuurd. Uiteraard kan u met al uw vragen en bezorgdheden terecht bij de juf of meester van uw kind.
Hoewel momenteel nog heel wat activiteiten in onze samenleving toegelaten zijn, hopen we dat iedereen hier de komende weken verstandig mee omgaat. Alleen SAMEN krijgen we het virus klein!

Wanneer u nog verdere vragen heeft, aarzel dan niet om ons te contacteren.
Alvast bedankt voor uw begrip!

Vriendelijke groeten

Leen Sysmans en Gineke Van Elsen
Directie Antoniusschool
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